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  OBERWALDER HUTTE  in  
JOHANNISBERG (3360m) 

 
 

Sobota 24.07.2010 
 
ODHOD: ob 5:00 z avtobusom s 
parkirišča med tovarno Swaty in 
trgovskim centrom Merkator. Pot nas 
bo  ob reki Dravi vodila na Koroško 
mimo Dravograda do Viča, v Avstriji 
mimo Celovca, Beljaka Špitala in nato 
po dolini reke Moll do Heiligenbluta 
(1300m). Tam se prične visokogorska 
Grosglockner cesta, ki nas privede do 
Glockner Haus (2131m), v bližini katere bo ta dan prenočila prva skupina.  
Vendar se vsi odpeljemo še naprej do velike razgledne ploščadi pri koči Fraz-
Josefs- Hohe (2312m) nad ledenikom Pasterza kjer je konec prvega dela potovanja. 
Tisti, ki bodo ostali tam, bodo imeli prosto popoldne za sprehode in oglede, proti 
večeru pa se bodo z avtobusom vrnili do koče Pasterzenhaus kjer bodo prespali. 
Ostali se bomo skozi tunele in po panoramski poti Gamsgruberweg napotili naprej 
proti koči Oberwalderhutte (2973m) kjer bomo prespali.  
 
 
 
Nedelja 25.07.2010 
 
Skupina, ki bo prespala na koči Pasterzenhaus se bo ta dan najprej odpeljala na 
prelaz Hochtor (2540m), od koder so čudoviti razgledi na drugo stran proti Kaprunu 
in Zell am See. Kasneje se bodo ponovno zapeljali na Franz Josefs Hohe in se 
odpravili na sprehod po Gamsgruberweg nad ledenikom Pasterza. 

 



JOHANNISBERG  

 
Tisti, ki se bodo odločili za vzpon na 
Johannisberg, se bodo po zgodnjem vstajanju 
(5:00) v ledeniških navezah odpravili na vrh, se 
po isti poti vrnili do koče Oberwalder Hutte in 
sestopili še do Franz Josefs Hohe. 
Udeleženci, ki bodo ostali na Oberwalder Hutte, 
se bodo lahko sprehodili v okolici koče ali pa po 
dogovoru že dopoldan sestopili do Franz Josefs 
Hohe. To bo tudi mesto kjer se bomo ponovno zbrali vsi udeleženci izleta in nas bo 
čakal avtobus. 
Malo po poldnevu se bomo odpeljali v dolino, se za kratek čas ustavili v vasici 
Heiligenblut, nato pa nadaljevali proti domu, kamor bomo prispeli v poznih nočnih 
urah. 
 
CENA:  Franz-Josefs-Hohe   60 evrov 

 Oberwalder Hutte   75 evrov 
Johannisberg    85 evrov 

 
Če se bo prijavilo samo 40 potnikov,  se cena poveča za 10 evrov. 

 
Za Johannisberg je število prijav omejeno na 30 pohodnikov, za Oberwalder 10, za 
Glocknerhaus pa 9 pohodnikov. Zaradi plačila rezervacije na kočah se je potrebno 
prijaviti takoj in ob prijavi plačati akontacijo 40 evrov. 
 
DOKUMENTI IN OPREMA:  

-potrjeno planinsko izkaznico in zavarovanje 
-osnovna planinska oprema  
-za Oberwalder Hutte cepin, dereze, ledeniška očala, za Johannisberg še 
plezalni pas, pomožna vrvica in vponka z matico 

 
PRIJAVE IN INFORMACIJE: V sredo od 20:00 do 21:00 in v  četrtek od 17:00 
do 19:00 v pisarni društva PD TAM na Frankolovski 23 do zapolnitve prostih 
mest. 
Za varnost bodo skrbeli vodniki in alpinisti PD TAM Maribor 
 INFO.:   Andrej Napotnik 031/614 545  andrej.napotnik@amis.net 


